

国基社区

志愿服务暖人心

本报讯 为了进一步弘扬中华民族尊老爱幼、助老的传统美德,体现社会大家庭的温暖,近日,国基社区新时代文明实践站的志愿者联合沙门社区卫生服务中心医护人员开展了“家庭医生进社区 健康关怀暖人心”学雷锋志愿服务活动,对辖区内行动不便的老人和独居老人进行了走访慰问,并送上大米、食用油、拖鞋、被子等慰问品。



志愿者们和医生首先来到了常年卧病在床的祝春生老人家,询问老人最近的身体情况,通过老伴介绍了解到老人本来就行动不便,前一阵子又摔伤了腿,现在生活全靠老伴一个人伺候着,十分不容易。医生给老人查看了伤情,并介绍了正确的护理常识和用药建议,现场登记老人的信息,留下社区医院电话,嘱咐老人家有需要了随时联系医生上门为老人检查。祝先生的老伴激动地说:“你们的服务真的太周到了,我都不知道要说啥话来感谢你们了!你们辛苦了!”随后,志愿者和医生又连续走访了其他三户独居老人。

通过这次走访,解决了部分困难老人对医疗服务的需求,拉近了街道与居民的距离。同时发挥“家庭医生”在工作生活中的积极作用,提升了广大居民签约“家庭医生”的信心。下一步,社区将会持续开展入户看望工作,为更多老人送去温暖。

记者 鲁慧 通讯员 袁琴 文/图

琥珀名城社区

开展“文明养犬”活动

本报讯 琥珀名城社区新时代文明实践站组织志愿者到小区开展文明养犬宣传活动。

志愿者来到美树馆小区向养犬居民发放文明养犬倡议书,劝导大家一定要科学养犬、文明养犬、健康养犬、依法养犬,呼吁养犬的居民一定要给自己的爱犬登记,一定要定期打预防针,外出一定要拴养,爱犬的大小便要及时自觉清理。

养犬居民纷纷表示:一定会积极响应

社区号召,依法、科学、文明、健康养犬,不让自己的爱犬给他人的生活、工作、学习带来不便,自觉做邻里团结和社区和谐建设的践行者。

此次文明养犬宣传活动,不仅对小区居民养犬的种类、数量和犬主人的基本信息有了进一步了解,同时为下一步加大对养犬的监督管理等相关工作提供基础数据。

记者 鲁慧 通讯员 张政霞

魏河社区

剪纸活动提高居民动手动脑能力



本报讯 为了让居民了解非物质文化遗产——剪纸艺术,增强保护优秀传统文化意识,近日,魏河社区在社区服务中心举办以“暖心巧手,非遗传承”为主题的剪纸兴趣小组活动。

本次活动通过十二生肖、“福”字、中国梦系列、社会主义核心价值观系列剪纸特色,让大家体会匠人匠心,了解非遗文化的“神奇”,感受非遗文化的“魅力”。

工作人员介绍了耳熟能详的非遗文化。

每节活动开始,工作人员都会先给大家示范本节手工课堂所用的工具,讲解本节手工制作的基本要领。听着工作人员认真仔细的讲解,看着自己面前精致好看的DIY材料包,居民们跃跃欲试。在居民的共同参与、完美配合下,一个个生动逼真的作品展示在面前。

此次活动不仅提高了大家的动手动脑能力,同时也具有很强的教育意义。让民族瑰宝在社区生根发芽、教化育人。

记者 鲁慧 通讯员 高冰 文/图

新田社区

开展书法小组活动

本报讯 为了丰富辖区青少年学生的课外生活,进一步传承和发扬中国书法文化,激发学生对祖国灿烂文化和语言文字的热爱之情,引导学生把汉字写得正确、端正、整洁、美观,近日,新田社区新时代文明实践站组织适龄青少年开展了青少年硬笔书法活动第一节入门基本笔画讲解。

本次活动授课老师为五色墨书画研究院的杨校长,杨校长从汉字的文化起源、基本的握笔和正确书写姿势养成以及基本笔画等学习内容开展教学。

教学过程中,杨校长和助教一一纠正了小组成员的错误姿势,最后,杨校长为小组成员布置了练习任务,希望他们能在家中好好练习,掌握书写的节奏。

通过此次硬笔书法小组学习活动,小组成员们都养成了细致、专注的学习习惯,同时也让他们感受到了中国书法艺术的魅力,更学到了实用的练笔技巧。家长表示,这样的活动不仅可以培养青少年自身的兴趣爱好和增强自信心,还营造了一个健康的成长氛围。

记者 鲁慧 通讯员 路文娟

举办老年人防诈骗知识专题讲座

本报讯 为了提高老年人群体的防范意识,有效预防和打击电信网络诈骗活动,提高辖区老年人防范电信诈骗的意识,近日,新田社区联合民生银行郑花路支行在银行一楼开展“幸福平安中国梦,防范诈骗全民行”老年人防诈骗专题知识讲座活动。

活动中,民生银行郑花路营业部经理轩曼结合PPT向老年人讲解近期发生的网络诈骗案例。同时还提醒大家时刻牢记:冒充公、检、法工作人员打电话说有法院传票、购车退税,叫你汇款到“安全账户”,或者盗QQ冒充熟人、虚假中奖、编造亲朋事故等要求直接转账,一定要警惕,以防上当受骗。

程阿姨说:“我们平时很少出门,这方面知识了解得少,今天的课给我们敲了警钟,谢谢你们!”活动最后,民生银行郑花路工作人员还为居民发放了暖



心小礼品。

本次活动有效提高了辖区老年人防范网络诈骗的意识,得到了老年人的认可和欢迎。

记者 鲁慧 通讯员 李会敏 文/图

做红色传人 学习红旗渠精神



本报讯 近日,新田社区新时代文明实践站组织党员、志愿者在社区党群服务中心开展“做红色传人,学红旗渠精神”主题教育活动。

大家观看了相关视频,了解了建设“红旗渠”的过程,社区党员、志愿者纷

纷纷表示:要继承和发扬红旗渠不畏艰难困苦、不怕牺牲的精神,在日常生活、工作中把红旗渠精神化为内生动力,敢闯敢干、奋勇向前,时刻用“红旗渠”精神激励自己,充分发挥自己在社区中的作用。

记者 鲁慧 通讯员 路文娟 文/图

开展垃圾分类宣传进社区活动

本报讯 为提高全社会垃圾分类意识,培养居民垃圾分类习惯,营造浓厚的垃圾分类氛围,近日,新田社区新时代文明实践站组织开展了“垃圾分类进社区”宣传志愿服务活动,激励全辖区居民积极参与生活垃圾分类,提升辖区文明程度。

活动现场,社区工作人员联合志愿者向居民科普垃圾分类知识,讲述垃圾分类的重要性,同时,向辖区居民发放

宣传手册50余份,倡导居民群众从身边做起、从点滴做起,自觉、科学地开展生活垃圾分类,逐步形成垃圾分类及环境保护意识。

此次宣传活动,增加了辖区居民对生活垃圾分类的知晓度、认同度、参与度,促进了垃圾分类从口号变为习惯,让垃圾分类行动走进千家万户、走入居民生活。

记者 鲁慧 通讯员 李会敏